ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



N. 160 DEL - 4 MAR. 2013

OGGETTO: INTEGRAZIONE DELL'ALBO DEI FORNITORI E DELL'ELENCO DEI PROFESSIONISTI DELL'ENTE PARCO, CON LE DOMANDE PERVENUTE ENTRO IL GIORNO 28.02.2013.

L'anno duemilatredici, il giorno QUATTRO del mese di febbraio, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

la sottoscritta arch. Giovannella Urban, in qualità di direttore f.f.,

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 06.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso:
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D. Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
- VISTA il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- DATO ATTO il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n. 02 del 27/12/2012, avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dell'arch. Giovannella Urban";
 - VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
 - VISTO il DPR 97/2003;
 - VISTA il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio Direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, ed in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
 - VISTO l'Avviso pubblico per l'aggiornamento dell'Albo dei fornitori di beni e servizi dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, approvato con determinazione n. 917 del 27.09.2011;







- VISTA la determinazione n. 1347 del 15.12.2011 con cui è stato approvato l'Albo dei fornitori dell'Ente Parco, costituito con le domande pervenute entro la scadenza del 31.10.2011;
- VISTO l'Albo dei fornitori, costituito a seguito del bando sopra citato e integrato con le domande pervenute oltre il termine indicato nel bando di gara, pubblicato sul sito istituzionale dell'Ente Parco;
- DATO ATTO che entro la data del 28.02.2013, risulta pervenuta al protocollo dell'Ente n. 1 domanda di iscrizione all' Albo dei Fornitori dell'Ente, completa delle dichiarazioni richieste;
 - VISTA l' istruttoria per la valutazione della domanda di iscrizione all'Albo dei fornitori dell'Ente Parco, pervenuta entro la data del 28.02.2013;

ACCERTATA RITENUTO la propria competenza; opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- di approvare l'integrazione nell'Albo dei fornitori di beni e servizi dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, della società la cui domanda, completa delle dichiarazioni richieste, è pervenute entro il 28.02.2013:
- 2. di dare mandato agli uffici affinché provvedano a dare pubblicazione di quanto sopra, sul sito istituzionale dell'Ente Parco.

La presente determinazione n. <u>\$\sigma_60\$</u> del <u>\$-4 MAR 2013</u>, ai sensi e per gli effetti dell'art.31 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. giorni consecutivi a far data dal <u>\$-4 MAR 2013</u> con n. <u>\$\frac{37}{4}\$</u> del registro.

Le informazioni contenute nella presente determinazione, qualora verificate come pubblicabili ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del Decreto Legge n.83/2012, convertito con modificazioni con Legge n.134/2012, e secondo il principio di accessibilità totale di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, saranno messe in pubblicazione in formato tabellare aperto nella sezione trasparenza, valutazione e merito del sito web dell'Ente Parco http://www.lamaddalenapark.it/ente-parco/trasparenza/introduzione.

di Akh. Giovarmella URBAN

Giblannella URBAN

S.T./G.U./d.b.



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

